

40多年老宅深夜被“误拆”

中韩街道钟家沟社区一处民宅被推倒,社区解释是工人“误拆”

本报5月19日讯(记者 程凌润)

16日晚,崂山钟家沟社区一处民宅莫名被夷为平地,房主在现场抓到一名男子后报警。对此,钟家沟社区负责人解释称,老宅子是被清运建筑垃圾的工人误拆。

17日,崂山区中韩街道钟家沟社区居民钟先生向本报反映,16日深夜,崂山区中韩街道钟家沟社区一处房屋被夷为平地,62岁的钟老汉和家人在现场抓住了一个开挖掘机的男子,并已报警。

17日下午,记者在现场看到,钟老汉家的平房已经变成一堆废墟,红砖砌成的墙体仅剩下半截,房梁、门窗等已经严重破损,旁边停放了一辆挖掘机。“16日晚上10点多,他们就是用这辆挖掘机把房子推倒的。”钟老汉介绍,他和家人看到老宅子灯火通明,还有一辆挖掘机,感觉不对劲就从所住的房屋赶往现场,没想到途中一度被五名不明身份的人拦住,而他们赶到现场的时候,老房子已经倒塌。不过他们抓住了挖掘机的司机,并报了警。随后,崂山警方赶往现场调查。

“老宅子一共有3间房屋,占地150多平方米。”钟老汉称,2010年启动整村改造工程以来,这处住了40多年的老宅子先后被断水、断电,他们只能搬出去住。他怀疑房



钟先生家的老宅子成了一片废墟。程凌润 摄

屋被拆与他拒绝拆迁协议有关。

对此,钟家沟社区党支部书记、居委会主任钟岩刚解释称,钟老汉的老宅子在社区整村改造工程的安置区内,周围已经设立了围挡,房屋被推倒是工地上清运建筑垃圾的工人误拆造成,他会协调工地施工方对钟老汉做出赔偿。

记者注意到,在钟家沟社区安

置区内仅剩两处房屋,均有人居住。15日凌晨该社区还有一栋二层小楼被推倒,与这处被拆的老宅子相隔仅有100多米,而为了防止房屋废墟被人清运走,二层小楼的房主钟先生与家人轮流在现场看着,钟先生称停在平房旁边的挖掘机与15日凌晨那辆挖掘机是同一辆。目前,崂山警方正在进一步调查。

男子耍酒疯 路上拦车还打民警

男子因妨害公务罪被判拘役五个月

本报5月19日讯(记者 周衍鹏 通讯员 叶达)

醉汉肖某酒后随意在路上拦截过往车辆,影响了正常行车,执勤民警上前规劝,肖某非但不听劝,反而还打伤民警,摔坏民警携带的警用器材。日前,肖某因妨害公务罪被判拘役五个月。

去年12月11日晚,肖某同朋友在崂山区仙霞岭路某酒店聚餐,席间他喝了不少酒。聚餐直至当晚10点多才结束,众人准备回家时,明明已经烂醉的肖某拒绝了朋友送他的好意,执意单独回家没问题。与朋友分别后,肖某晃悠悠地来到酒店门前的马路上耍酒疯,接连逼停好几辆疾驰的车辆,有几次险些发生意外。无奈,被逼停的车主只好报了警。

接警后,中韩边防派出所两名民警立即前往处理,没想到肖某非

但不听劝,反而与民警发生口角并推搡民警。见民警没有还手,肖某更是得寸进尺,挥拳就朝两名民警脸上打去,打斗中还将民警所带的执法记录仪、对讲机摔坏。最终,肖某还是被成功制服。经法医鉴定,两名被打的民警均已构成轻微伤。4月2日,检察院以妨害公务罪对肖某提起公诉,要求法院追究其刑事责任。

法院经审理认为,肖某酒后在公共场所以暴力方法阻碍公安民警依法执行公务,并致二人轻微伤,其主观恶性及社会危害性较大,应当依法严惩,但鉴于肖某能如实供述自己的罪行,当庭自愿认罪,同时积极赔偿被害人的经济损失,得到被害人的谅解,可酌情予以从轻处罚。

日前,崂山区法院作出一审判决,肖某因妨害公务罪被判处拘役五个月。

男子饿昏头,抢包就跑 市民很热心,尾随抓贼

劫匪慌不择路,被热心市民堵在小区

本报5月19日讯(记者 刘腾腾)

丢了工作后身上只剩下两块钱,18日早上,这名饿昏了的男子看见一名拎包的女子路过,头脑一热抢了对方的钱包就跑,慌不择路地跑进附近一个小区。因为不熟悉道路,被随后赶来的失主和两名热心市民堵住。

5月18日一早,家住大港纬五路的市民张女士买菜走在回家的路上,她右手撑伞拎菜,左手拿着钱包,当走到大港三路与大港纬五路路口时,突然从后面蹿出一名男青年,一把抢过张女士的钱包就跑。反应过来的张女士边追边喊

“抓小偷!”路过的两位好心市民听到后,跟着张女士追了上去。

抢包的男青年慌不择路地跑进了大港三路附近的一个居民小区,张女士和两位一同追赶的市民跑进小区后,一位居民告诉三人,抢包的男子藏在小区的一棵松树下面。张女士赶紧先报警,然后和另外两人往松树方向看,发现果然有人躲在下面。三人悄悄上前将男子围住,几分钟后,大港派出所民警赶到,将被堵在树下的抢包者抓获,此时男子还在清点包里的现金。

19日上午,记者在大港派出所见到了嫌疑人李某。李某告诉记

者,他2006年来到青岛,在一家饭店做厨师。但年前因为琐事,他和饭店老板的亲戚发生争执,李某一气之下辞了职,然后四处打零工。最近一段时间,李某一直没找到合适的工作。18日一早,身上只剩下两元钱的他在街上闲逛,当看到张女士手中又撑着伞又拿着包时,他临时起意就抢走了张女士的包。“我好几天没吃饭了,实在饿昏了,当时抢了包之后脑袋发懵,又不熟悉周围的路,看到个小区就冲了进去,还没跑多远就被抓住了。”李某懊恼地说道。

目前,李某已被刑拘。



车展查商贩

14日至19日,2013青岛国际车展期间,崂山城管依法查处5起违法设置户外广告招牌的行为,查处非法摊点36处。图为城管执法人员正在劝说商贩离开。

本报记者 程凌润 本报通讯员 赵英华 摄影报道

男子为情人抛妻弃子 遭背叛为泄愤下毒手

本报5月19日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾)为了情人离婚后却发现对方与前男友纠缠不清,这让为爱情抛妻弃子的吕某感觉遭到了背叛。在一次争吵时,吕某一怒之下掐死了情人。在逃亡了十多天后,16日,吕某向李沧警方投案自首。

今年40岁的吕某来自黑龙江哈尔滨,2006年他携妻带子来到青岛工作,很快便在行业中脱颖而出。2011年4月,吕某和朋友一起到KTV唱歌时,认识了同在这家店唱歌的女子张某,聊了几句后才发现两人是老乡,便互相留了电话。时间不长,两个人便如胶似漆,天天

腻在一起。2011年10月,吕某的妻子终于发现了丈夫与张某的不正当关系,在妻子的规劝下,吕某一度与张某断绝关系,还用水果刀刺伤左臂表决心。但好景不长,过了段时间后,吕某再次与张某纠缠在一起,今年3月,他还主动与妻子提出了离婚。离婚后,吕某便到临沂找到打工的张某。

对于吕某的到来,张某表现得十分平静,这让吕某十分诧异。一次偶然的机,吕某终于发现张某与自己交往的同时,竟然还与前男友保持联系,这让吕某十分恼火倍感窝囊,两人因此大吵了一架,还冷战了很久。5月3日,吕某与张

某再次为感情问题发生争吵,争执中,被气昏头的吕某双手掐住了张某的脖子,不一会张某便没了声息。见张某被自己杀死,吕某赶紧逃走了。案发后,临沂警方经过调查,很快就锁定吕某,对他展开追捕。

5月16日下午,一名身穿格子衬衣的中年男子走进了李沧公安分局李村派出所,声称自己杀人了,要来投案自首。民警随后将他带至询问室接受调查。经核实,此人正是杀死情人后趁夜潜逃的嫌疑人吕某。对于自己故意杀人的犯罪事实,吕某供认不讳。目前,吕某已经被移送临沂警方。

“拒绝毒品 珍爱生命”活动进社区

17日,永安路街道司法所、综治办联合辖区派出所的民警,深入社区楼院,向居民发放《中华人民共和国禁毒法》、《毒品的真相》等宣传资料,讲解涉毒案例,介绍毒品的危害和防毒、禁毒知识。30余人参与当天的宣传活动,共发放禁毒宣传资料100余份,讲解毒品的危害和介绍防毒、禁毒知识30余人次。活动获得了广泛的影响力,并受到居民的一致好评。

李沧区推进流动人口服务均等化 让流动人口感受到家的温暖

为了激发群众的服务需求,李沧区人口计生协会开展了以服务流动人口为主题的计划生育优质服务活动,为外来已婚育龄群众免费发放宣传资料,免费发送避孕药具,免费提供孕前优生检测服务,免费开展生殖道感染综合防治、为符合条件的流动育龄群众办理妇女住院分娩补助等与户籍人口均等化的计划生育优质服务,把流动人口计生协会建设成为流动人口的“娘家”,给流动人口带来归属感。